11Iro

HWmsa: Biang
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 22.01.2006 22:49:23

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 23.01.2006 21:49:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14334/answer/14335




YBaxaeMmni Bian! YV Bcex Bpauel eCTh CBOM pa3Hble METOOUKY JleueHus 6one3He. Bce oHu
IIPOBEPEHHI OIIBITOM ¥ BpeMeHeM. B cBoell TpaKTUKe g He UCIOb3yio [1anuH B TeYeHUN TPOCTaTUTA.
C yBaXeHUeM.



